COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

ELECTRONIC APPLICATION OF TROUBLESOME)	
CREEK GAS CORPORATION FOR INITIAL)	CASE NO.
RULES, REGULATIONS, AND RATES FOR)	2019-00467
FURNISHING GAS SERVICE PURSUANT TO KRS)	
278.485)	

ORDER

On May 11, 2020, the Commission issued an Order approving rates and charges for Troublesome Creek Gas Corporation (Troublesome Creek). The Order inadvertently omitted an ordering paragraph requiring Troublesome Creek to file notice with its customers of all rates approved by the Commission. The additional notice is required because Troublesome Creek's customer notice did not include all proposed charges.

Finding that the May 11, 2020 Order should be amended, the Commission HEREBY ORDERS, *nunc pro tunc*, that:

- 1. Within ten days of the date of this Order, Troublesome Creek shall provide its customers with a notice containing the charges approved in Appendix B to the May 11, 2020 Order, with a table showing previous charge and approved charge.
- 2. Within 15 days of the date of this Order, Troublesome Creek shall file with the Commission a copy of the customer notice containing the charges approved in Appendix B to the May 11, 2020 Order.
- 3. Documents filed pursuant to ordering paragraph 2 shall reference this case number and shall be filed in the post-case correspondence file.

4. All other provisions of the Commission's May 11, 2020 Order that are not in conflict with the terms of this Order shall remain in effect.		
conflict with the terms of this Order shall remain in effect.	4.	All other provisions of the Commission's May 11, 2020 Order that are not in
	conflict with	the terms of this Order shall remain in effect.
[REMAINDER OF PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK]		[REMAINDER OF PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK]

By the Commission

JUN 12 2020

KENTUCKY PUBLIC
SERVICE COMMISSION

ATTEST:

Executive Director

*Whitney Bradley Counsel Basin Energy Co. 139 Pickett Lane P.O. Box 934 Prestonsburg, KENTUCKY 41653

*Troublesome Creek Gas Corporation 139 Pickett Lane P. O. Box 934 Prestonsburg, KY 41653